RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN CILAYUNG

Kelas / Semester : I(Satu)/2
Tema 8 : Peristiwa Alam
Sub Tema 1 : Peristiwa siang dan malam
Pembelajaran : 5
Alokasi Waktu : 1 Hari
TUJUAN PEMBELAJARAN

= Menyebutkan simbol dan bunyi sila kedua

= Menyelesaikan soal cerita tentang besaran dengan menghitung maju sampai 100 dan mundur
sampai 20

= Mengidentifikasi perlengkapan yang digunakan di berbagai cuaca
= Mengelompokkan perlengkapan yang diperlukan untuk berbagai cuaca

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
> Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
%> Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya
Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
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Kegiatan Penutup

Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

> Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

> Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

> Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

\d

PENILAJAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Kuningan, 8 November 2021
Calon Kepala Sekolah
Sekolah Penggerak
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Lampiran 1
A. Penilaian

1. Teknik Penilaian

a. Penilaian Sikap: Rasa ingin tahu, percaya diri, peduli terhadap lingkungan dan budaya

sekitar.
b. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis
c. Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja
2. Bentuk Instrumen Penilaian
a. Penilaian Sikap

Perubahan tingkah laku
Cermat Percaya diri Bertanggungjawab
No| Nama |BT|MT|MB |SM |BT |MT | MB | SM [ BT | MT | MB | SM
Siswa |1 |2]31]4 2 |3 ]4]1[2]3]4
1 |Banu
2 | Beni
3 |EN
4 | Siti
Keterangan : BT : Belum Terlihat
MT : Mulai Terlihat
MB : Mulai Membudaya
SM : sudah Membudaya
b. Penilaian Pengetahuan
SOAL
Isilah titik —titik di bawah ini dengan benar !
1. Dimana Siti berkumpul bersama keluarga?................
2. Dimana Siti memandang langit ?..............
3. Lambang sila ke dua dari pancasila adalah ?.......................
4. Jika malam hari apa yang di lihat di langit 7......................
5. Lagu apa yang dinyanyikan Siti dan ibunya ?..............
Kunci Jawaban
1. Rumah (skor 20)
2. Jendela (skor 20)
3. Rantai (skor 20)
4. Bulan dan Bintang (skor 20)
S. Bintang kecil (skor 20)
c. Penilaian Keterampilan
Penilaian : Unjuk Kerja
a. Rubik Penilaian Kemampuan Membaca Narasi
No Kriteria Baik sekali Baik Cukup Perlu
Bimbingan
4 3 2 1
1 | Kemampuan Sisa Siswa Siswa Siswa belum
membaca teks mampu mampu mampu | mampu
membaca | membaca | membaca | membaca teks
keseluruhan | sebagian sebagian
teks besar teks | kecil teks
2 | PemahamanlIsi | Mampu Mampu Mampu | Belum mampu
teks menjawab | menjawab | menjawab [ menjawab
semua setengah kurang semua
pertanyaan | atau lebih | dari pertanyaan
yang pertanyaan | setengah | yang diajukan
diajukan yang bagian
diajukan teks

Dipindai dengan CamScanner



Lampiran 2

3. Pormat penilain

a. Penilain Sikap Spiritual
ASPEK YANG DINILAI
Ketaatan beribadah Perilaku syukur Berdoa sebelum dan
No | Nama Siswa sesudah melakukan kegiatan
1 2 3 14 1 2 |34 | 2 3 4
1 Banu
2 | Beni
3 |EN
4 | Siti
b. Penilain Sikap Sosial
ASPEK YANG DINILAI
< Jujur Disiplin Tanggyngjawab Santun
No Nama Siswa SB| B |PB|SB| B |[PB|SB| B |PB|SB| B | PB
1 | Banu
2 | Beni
3 |El
4 | Siti
c. Penelian Pengetahuan
ASPEK YANG DINILAI
NPH PTS PAS
No | Nama Siswa g [ KD | KD | KD |KD | KD | KD | KD | KD | KD | KD | KD
1 Banu
2 | Beni
3 |El
4 | Siti
d. Penilain keterampilan
DAFTAR PENILAIN KD
Praktik Produk Poryek Portofolio
No| NamaSiswa [T T3 73 [ 1] 23 |1 23| 1]2]3
1 | Banu
2 | Beni
3 | El
4 | Siti
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Lampiran 3

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

SEKOLAH DASAR NEGERI CILAYUNG
KECAMATAN CIWARU

Alamat Jin. Moch Said Desa Cilayung Kecamatan Ciwaru Kabupaten Kuningan

ULANGAN HARIAN TAHUN PELAJARAN 2021 - 2022

Kelas / Semester : I (satu) / 2 Nama

Tema 8 : Peristiwa Alam No.absen

Subtema 1  : Peristiwa Siang dan Malam Hari / Tgl

Pembelajaran : 5 Waktu antosont es aus

Isilah titik — titik di bawah ini dengan jawaban tang tepat !

. Dimana Siti berkumpul bersama keluarga?................
. Dimana Siti memandang langit ?..............
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3. Lambang sila ke dua dari pancasila adalah ?.......................
4. Jika malam hari apa yang di lihat di langit ?......................
5

Kunpi Jawaban

1. Rumah (skor 20)

2. Jendela (skor 20)

3. Rantai (skor 20)

4. Bulan dan Bintang (skor 20)
5. Bintang kecil (skor 20)
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